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Ելքային զանգեր
6%

Մուտքային 
զանգեր

94%
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Անվճար բուժօգնության վերաբերյալ հարցեր` 221 զանգ, 
4.14%

Զորակոչի վերաբերյալ հարցեր` 362  զանգ, 8.99%

Սոցիալական բնույթի հարցեր` 104 զանգ, 1.97%

Երկարամյա ծառայության կամ հաշմանդամության 
զինվորական կենսաթոշակ ստանալու վերաբերյալ 

հարցեր` 109 զանգ, 1.45%

Ժամկետային զինվորական ծառայության վերաբերյալ 
հարցեր` 135 զանգ, 3.44%

Կադրային հարցեր՝ 676զանգ, 9.69%

Ոչ կանոնադրային հարաբերուրություններ՝ 2 զանգ, 
0.13%

Ֆինանսական բնույթի հարցեր` 745 զանգ, 9.09%

Տեղեկատվական բնույթի հարցեր` 2265 զանգ, 50.28%

Կրթական հարցեր՝ 9 զանգ, 0.56%

ՀՀ օրենսդրության վերաբերյալ հարցեր` 557 զանգ, 
9.17%

Գանգատներ` 28 զանգ, 1%
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68%

32%

Անվճար բուժօգնության հարցեր՝  221 զանգ

Անվճար բուժօգնության տեսակները և ծածկույթը՝ 150 զանգ, 68%

Ուղեգիր վերցնելու կարգը` 71 զանգ, 32%

45.5%23.8%

9%

0,3%
19.9%

0,3%

0,3%
0.9%

Զորակոչին վերաբերող հարցեր՝ 362 զանգ

Զորակոչի վերաբերյալ տեղեկատվական հարցեր՝ 165 զանգ

«Պատիվ Ունեմ» ծրագրի վերաբերյալ՝ 86 զանգ

«Հայ Թեք» ծրագրի վերաբերյալ՝ 33 զանգ

Զորակոչից խուսափելու վերաբերյալ՝ 1 զանգ

ԿԲՀ-ի կողմից կայացրած որոշումների բողոքարկման ընթացակարգերի վերաբերյալ՝ 72 զանգ

Կանանց զորակոչի վերաբերյալ հարցեր՝1 զանգ

Ուղեգիր չտրամադրելու վերաբերյալ  հարցեր՝ 1 զանգ

Վիճակահանության վերաբերյալ  հարցեր՝ 3 զանգ
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21%

8%

Ժամկետային զինվորական ծառայության 
վերաբերյալ հարցեր՝  135 զանգ 

Առողջական վիճակի 
վերաբերյալ` 67 զանգ, 50%

Ամսական դրամական 
բավարարման հետ կապված 
հարցեր՝ 2 զանգ, 2%

Արձակուրդի չտրամադրման 
խնդիր ` 5 զանգ, 4%

Զորամասից զորամաս 
տեղափոխման խնդիր՝ 7 զանգ, 
5%

Ուշ զորացրման խնդիր՝ 14 
զանգ, 10%

Զինծառայության հետ կապված 
այլ հարցեր` 29 զանգ, 21%

Մարտական հերթապահության 
խնդիր՝  11 զանգ, 8%
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Ֆիզիկական 
բռնության 

դեպք՝ 1 զանգ
50%

Շահագործման 
դեպք՝ 1 զանգ

50%

Ոչ կանոնադրային հարաբերությունների 
վերաբերյալ զանգեր՝ 2 զանգ
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11%

11%

78%

Գանգատներ ՝ 28 զանգ

Զ և ԶՀԾ տարածքային 
ստորաբաժանումներից՝ 3 զանգ, 
11 %

Զինվորական հոսպիտալներից՝ 
3 զանգ, 11%

Զորամասերից՝ 22 զանգ, 78%
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Կանանց վաշտում ծառայության անցնելու 
վերաբերյալ՝ 3 զանգ, 0.6%

Հատուկ նշանակության զորամասերում 
ծառայության անցնելու վերաբերյալ՝ 18 զանգ, 16.7%

«Պաշտպան հայրենյաց» ծրագրով պ/ծ անցնելու 
վերաբերյալ՝ 251 զանգ, 7.9%

Պայմանագրային զինծառայողների 
տեղափոխության վերաբերյալ՝ 18 զանգ, 6.6%

Ատեստավորման ընթացակարգերի վերաբերյալ՝ 45 
զանգ, 1.7%

Պայմանագրային ծառայության 
անցնելու/վերականգնվելու կարգի վերաբերյալ՝ 145 

զանգ, 26.1%

ՊՆ-ում աշխատանքի ընդունման վերաբերյալ՝ 7 
զանգ, 13.6%

Պայմանագրի ժամկետը չերկարացնելու 
վերաբերյալ՝ 65 զանգ, 4.4%

Պարգևատրման վերաբերյալ՝ 5 զանգ, 0.9%

Սպայական դասընթացների վերաբերյալ՝ 3 զանգ, 
0.3%

Սպաների  զորացրման և տեղափոխության 
վերաբերյալ՝ 3 զանգ, 2.8%

Տեղեկատվական հարցեր՝ 113 զանգ, 18%

Կադրային հարցեր՝ 676 զանգ

Կադրային հարցեր՝ 676 զանգ
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39%

19%

4%

38%

Սոցիալական բնույթի հարցեր՝ 104 զանգ

Բնակարանային ապահովման և 
նպատակային հիփոթեքային 
ծրագրի վերաբերյալ՝ 41 զանգ

Բնակարանի վարձի չափի և 
փոխհատուցման վերաբերյալ՝ 20 
զանգ

Մարտական գործողությունների 
մասնակցի վկայական ստանալու 
վերաբերյալ՝ 4 զանգ

Սոցիալական աջակցություն 
ստանալու վերաբերյալ՝ 39 զանգ
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71%

9%

20%

Կենսաթոշակի նշանակման կարգի վերաբերյալ՝ 77 զանգ, 71%

Կենսաթոշակի չափի հաշվարկի վերաբերյալ՝ 10 զանգ, 9%

Կենսաթոշակի վճարման ուշացման խնդրի վերաբերյալ՝ 22 զանգ, 20%
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17%

26%

16%

2%

33%

3% 3%

Ժամկետային զինծառայողների 
առողջական վիճակի հետ 
կապված հարցեր` 17%

Զինգրքույկում գրառումներ 
չկատարելու հետ կապված 
հարցեր` 26%

Պայմանագրային 
զինծառայության հետ կապված 
հարցեր` 16%

Անվճար բուժօգնության հետ 
կապված հարցեր` 2%

Վարժական հավաքի 
մասնակիցների աշխատավարձի 
վերաբերյալ հարցեր՝ 33%

Թոշակավորման հետ կապված 
հարցեր՝ 3%

Ատեստավորման հետ կապված 
հարցեր՝ 3 %


